

ВЕСТИ Республики ДОМ

Новый год!

Новый год - не просто дата, это время радости, веселья, ярких и красочных украшений.

Поговорим о празднике.

Главное украшение - ёлка. Именно она символизирует наступление Нового года. Выбирая, какими цветами украшать елку в 2024 году, берите за основу природную палитру. В отличие от Кролика, который главенствовал в прошлом году, Дракон — существо мощное, яркое. Если вам нравятся цветные украшения и обилие красок на новогоднем деревце, пусть так и будет. Только учитывайте особенности нового символа: зеленый цвет и фактуру дерева.

Также заранее стоит подумать о новогоднем наряде. Счастливыми цветами Нового года – 2024 по восточному календарю считаются: золотой, серебряный, белый и все его оттенки, серый, альбинос, шоколадный.

Год Дракона считается одним из самых благоприятных периодов. Как учесть гастроно- мические вкусы этого знака? На столе должны быть следующие продукты: мясо, орехи, фрукты, рыба, рис, зелень.



Сказка "Золушка"

В этом году ученики начальной школы смогли погрузиться в атмосферу сказки. Ребята посетили постановку «Золушка».

Для школьной театральной студии - это дебют.

Попробовать себя в роли настоящего актера смогли юные театралы (впервые участие принимали первоклашки) и ребята постарше.

Роль Золушки примерила **Алена Зуева**, а принца сыграл **Максим Горбунов**. Не оставил зрителей равнодушными король - эту роль исполнил второклассник **Тимур Мамедалиев**.

После театрального представления ребята приняли участие в новогодней интермедии. В гости заглянула Снегурочка и Дед Мороз. Школьники играли в различные игры, водили хороводы, пели и танцевали.



Веселая неделя

Последнюю учебную неделю этого года ребята всей нашей школы решили сделать увлекательной и веселой. Для этого были организованы тематические мероприятия.

Каждый день классы выполняли новые задания.

Понедельник - «Новогоднее селфи»;
Вторник - «Мандариновый день»;
Среда - «Музыкальный день»;
Четверг - «День новогодней почты».

Это была незабываемая и интересная тематическая неделя, насыщенная новогодним настроением и положительными эмоциями!



Выставка новогодних домиков

В середине декабря у нас в школе прошла интересная выставка. Ребята из разных классов мастерили зимние дома из различных материалов: дерево, гипсокартон, бумага, пластилин. Основная тема - сделать домики экологичными. У ребят получилось на 5+



Форум "Вместе"

17 декабря обучающиеся школы приняли участие в форуме волонтёров Сосьвинского городского округа "Вместе". Форум организован Культурно-досуговым центром Сосьвинского городского округа.

Целый день, вместе с кураторами, ребята создавали проекты, о том, как решить актуальные проблемы в округе. Позже состоялась презентация этих проектов жителям округа. Ребята получили оценку и перспективу на реализацию задуманного.



Подведены итоги Военно-патриотического месячника

Одной из главных целей нашей школы является воспитание военно-патриотического качества у школьников. Для этого организуются специальные мероприятия.

Целый месяц ребята принимали активное участие в соревнованиях, рассказывали стихи, делали открытки, снимали видеоролики. Каждый смог проявить себя в разных мероприятиях.



Итоги

Начальные классы:

1А класс – 1 место, 1В класс – 2 место, 1Б класс – 3 место, 2А класс – 1 место, 2Б класс – 1 место, 2В класс – 2 место, 3А класс – 1 место, 3Б класс – 1 место, 3В класс – 2 место, 4Б класс – 1 место, 4А класс – 2 место, 4В класс – 3 место.

Средние классы:

6А класс – 1 место, 5А класс – 2 место, 5Б класс – 3 место, 6Б класс – 3 место, 8Б класс – 1 место, 7Б класс – 2 место, 8В класс – 3 место.

Старшие классы:

11 класс – 1 место, 10А класс – 1 место, 10Б класс – 2 место.

В музее школы №1 открыта экспозиция памяти Даниила Горбунова

Даниил Горбунов - выпускник нашей школы. Он принял решение защищать свою Родину и до самого конца остался верен воинской присяге и долгу.

Даниил погиб, защищая мирное население Украины и независимость России. За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, посмертно был награждён Орденом Мужества.

На открытии экспозиции присутствовали родные Даниила: бабушки Любовь Аркадьевна и Любовь Валентиновна и дедушка Валерий Николаевич.

На торжественном открытии экспозиции присутствовали обучающиеся, педагоги и почётные гости: глава Сосьвинского городского округа Евгений Преин, начальник управления образования Светлана Куракова и настоятель храма отец Сергей.

Все присутствующие почтили память Даниила-Горбунова и всех погибших в зоне специальной военной операции минутой молчания.



Гороскоп 2024

Для **Овна** обещает яркий, в этом году вы можете ожидать роста во всех сферах вашей жизни. Ваша уверенность и энергия будут на высоте, что поможет вам принимать решения и достигать поставленных целей.

Тельцы в первой половине года вы ощутите прилив креативной энергии, который поможет вам реализовать свои идеи. Будь то творческий проект или работа над собственным бизнесом, вы сможете добиться значительных успехов благодаря своей настойчивости и трудолюбию.

Гороскоп для **Близнецов** на 2024 год указывает на то, что этот год может стать для вас периодом активного развития. Это благоприятное время для реализации своих желаний и достижения целей, как в профессиональной, так и в личной сфере.

Для **Рака** 2024 год обещает интересный и наполненный событиями год. Этот год может принести продвижение в карьере и саморазвитии.

Для **Льва** 2024 год обещает весьма интенсивное и эмоционально насыщенное время. Транзиты планет помогут Львам раскрыть свой творческий потенциал и проявить свои лидерские качества на работе.

А для **Девы** обещает время профессионального роста и развития. 2024 год будет насыщен работой и возможностью для приобретения новых навыков и знаний. Это период повышения статуса и карьерного роста, особенно для тех, кто сосредоточен на своих целях и готов к труду.

Гороскоп на 2024 год для **Весов** обещает множество интересных событий и возможностей для личностного роста и развития. Это время, когда вы можете пересмотреть свои приоритеты и планы на будущее, чтобы достичь большей финансовой стабильности и повысить свой профессионализм.

2024 год для **Скорпиона** говорит о том, что этот год будет для вас периодом изменений и роста. Вы будете иметь возможность расширить свой кругозор и познакомиться с новыми людьми, которые будут способствовать вашему развитию. Чтобы извлечь максимальную пользу из этого года, вам нужно будет проявлять терпение и готовность к компромиссам.

Как говорит гороскоп на 2024 год, **Стрелец** ощутит влияние уникальных астрологических конфигураций, которые будут способствовать вашему развитию и личностному росту. Вы можете обнаружить новые таланты и навыки, которые могут быть полезны вам в личной и профессиональной жизни. Это время, когда вы сможете вырасти профессионально, расширить свой инструментарий и достичь продуктивных результатов в партнерской деятельности.

Для **Козерога** 2024 год предвещает период перемен и возможностей. В этом году вам важно проявлять терпение и настойчивость в достижении ваших целей.

Для **Водолея** год обещает период значительных изменений. Вы будете испытывать сильное внутреннее стремление к личностному росту и самовыражению. Важно отметить, что в 2024 году вы будете иметь возможность расширить свой социальный круг и встретить важных людей, которые будут играть значимую роль в вашей жизни.

Гороскоп на 2024 год для **Рыб** предвещает новые ответственности и обязанности. В этом году Рыбы столкнутся с новыми проектами, задачами или ролями, которые потребуют усиленного труда и самодисциплины.

Ну а мы желаем всем знакам зодиака счастья и успехов в Новом году!



Акция "Белая ленточка"

Издавна белый цвет символизирует милосердие, благородство. «Белая ленточка» – это напоминание каждому человеку о главном в жизни, о нашей миссии – помогать тем, кто нуждается в поддержке!

Ведь мы все разные, но мы равные! Мы все разные, но каждый ценен по-своему! Людей с инвалидностью необходимо воспринимать как полноправных членов общества. Они живут среди нас, радуются жизни, наслаждаются солнцем, ветром и морем, любят, дружат, хотят быть здоровыми и счастливыми, добиваются успеха, проявляя при этом силу воли, мужество и упорство.

Порой страдают от одиночества, равнодушия, черствости, жестокости, непонимания и нуждаются в поддержке, при этом не приемлют жалости.

Повязав белую ленту на запястье, прикрепив к одежде, украсив белой лентой окно, вход в здание, мы выражаем свою солидарность, говорим слова поддержки, нашей готовности помочь людям с ограниченными возможностями. И не просто говорим, а от чистого сердца делаем!



Наша победа!

Школьный Пресс-центр под руководством Марии Сергеевны Серчук занял первое место на Окружном слете юных корреспондентов в номинации "Лучший вертикальный клип"!

Слет проходил в городе Серов. Ребята отправляли на суд жюри несколько интересных видео, одно из них получило ценный приз.

Школьному пресс центру подарили микрофон для записи видео, блокнот для интересных идей и диплом за первое место.



Активисты школы принимают поздравления

25 декабря активисты школы: Ангелина Куракова, Алёна Ворошилова, Ксения Валенвейн и Алёна Зуева приняли участие в видео-конференции главы Сосьвинского городского округа Евгения Юрьевича Преина и губернатора Свердловской области Евгения Владимировича Куйвашева.

Ребята получили подарки и поздравления от глав региона и муниципалитета, пообщались в тёплой и дружественной обстановке, попили чай со сладостями.

Мы рады, что наших активных учеников замечают и поощряют на всех уровнях власти, к их мнению прислушиваются. Это очень мотивирует ребят быть социально-значимыми и активными.



Выпуск № 4 2023 г
«Вести Республики ДОМ»
 подготовлен Пресс-центром
 Республики ДОМ.
Главный редактор: Серчук М.С.
Редактор: Зуева Алёна, Нацвина Анна